

规范政府投资小规模工程建设

我县工程阳光平台服务站成立

本报讯 3月27日,闽清县政府投资小规模建设工程阳光平台服务站成立,并将于3月30日开始试运行3个月。县委常委、副县长林志斌与有关部门人员出席揭牌仪式。

为规范和强化政府投资小规模项目监管,健全完善政府党风廉政建设风险防控体系,简化交易程序,提高交易效率,规范交易行为,根据上级有关文件规定,决定在我县行政区域内实施政府投资小规模建设工程阳光平台,对施工单项合同预算价在400万元(不含)以下30万元(含)以上,与工程建设有关的重要设备、材料等采购单项合同估算价在200万元(不含)以下30万元(含)以上,建设工程项目勘察、监理等服务采购单项合同估算价100万元(不含)以下5万元(含)以上建设工程项目的勘察、预算编制、审核、施工、监理、结算编制等环节的企业选择,均可通过已建立的平台企业名册公开摇号产生。

当天,由平台软件开发商技术人员组织部门、乡镇进行业务培训。阳光平台服务站目前有5名工作人员,配有2个公开摇号室,1个档案室,安装全天候监控系统,摇号过程在阳光平台网站全程直播,实现全程留痕。

阳光平台的搭建实施,实现了我县政府投资小规模工程建设的“多、快、好、省”,即:功能多,公开摇号包括项目勘察、预算编制审核、施工、监理、结算等基建的各环节,网站包括办理提醒、限时办结默认、全程在线直播等多项服务功能;速度快,部门默认办结均为1个工作日,全部线上提交,从项目申请、部门审核、到现场摇号,最快仅需3个工作日;服务好,各部门、县平台服务站均有固定人员负责做好公开摇号相应环节工作,公开办事流程,时限,接受各方监督;费用省,公开摇号无需代理、无需专家评审、无需进场摇号服务费,实现公开摇号“零”成本。

(县发改局、县行政服务中心、县公共资源交易服务中心)



图为阳光平台服务站揭牌。

本报记者 张永豪 摄

走进校园开展结核病健康知识讲座

本报讯 3月24日是第二十四个“世界防治结核病日”。为切实做好学校结核病防控工作,让更多的老师和学生了解结核病防治知识,做到有病早医,无病早防。3月22日下午,白中卫生院医务人员走进校园,开展了主题为“开展终结结核病行动,共建共享健康中国”的结核病健康教育及健康促进专题活动。

张医生用丰富的图片和通俗易懂的语言向同学们讲解:校园结核病形势、结核病的由来原因、传染途径、特点以及危害;重点介绍了结核病的主要症状和预防方法。此次共有100多名师生一起聆听了张医生的结核病防治知识讲座,并发放结核病宣传材料300多份。

(县委政法委、县卫健委)

全县中小学生篮球赛圆满落幕

本报讯 3月21日-24日,由闽县教育局、县文化体育和旅游局主办的2019年福建省全民健身运动会闽清县中小学生篮球比赛在县城关中学举行。本次比赛有来自全县25所学校的424名运动员参加,赛场上,运动员们积极拼抢,奋力防守,赛出了水平,赛出了风格。经过四天激烈角逐,最终获得高中组前三名的分别是闽清一中、闽清职专及闽清高级中学;获得初中男子组前三名的分别是城关中学、东桥中学及天儒中学;获得初中女子组前三名的分别是城关中学、东桥中学及塔庄中学;获得小学男子组前三名分别是城关小学、梅溪镇中心小学及实验小学;获得小学女子组前三名分别是金沙学校、塔庄镇中心小学及城关小学。

(县文化体育和旅游局)

白樟镇开展综治平安联合宣传活动

本报讯 为做好综治宣传月工作,闽清县白樟镇于3月21日开展综治平安联合宣传活动。白樟镇综治办工作人员、派出所民警、法庭工作人员、司法所平安志愿者参与此次宣传。

活动现场采取设置展板和发传单相结合的方式,宣传禁毒、反邪教、扫黑除恶、平安等方面的知识。据统计,现场设置展板20块,发放宣传单400份,接待群众约220人次。

(政法委、白樟镇)

开展平安建设宣传进社区活动

本报讯 3月27日上午,闽清县卫健局与梅城社区卫生服务中心联合组织志愿者,在台山社区开展以“忠诚保平安,利剑除黑恶”为主题的平安建设宣传进社区活动。

志愿者们通过悬挂横幅、摆放展板、向过往群众发放宣传资料等形式,宣传平安创建、防诈骗、扫黑除恶、反邪教等知识,详细解答群众的咨询。动员群众关注社区平安建设,共同营造一个安全和谐的社会环境。现场共发放各类宣传单和宣传物品368份。

(县卫健局)

参加全市村务监督委员会主任示范培训

本报讯 2019年3月中旬,县民政局带领2018年城乡社区治理标杆社区村的28名村务监督委员会主任参加了福州市委组织部和市民政局联合举办的村务监督委员会主任示范培训。培训重点强化了村务监督委员会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党的十九大提出的实施乡村振兴战略的能力,重点学习了习近平新时代中国特色社会主义思想“三农”思想、农村“三资”管理、村务监督内容和程序、深入开展扫黑除恶专项斗争等相关内容。

(县委政法委、县民政局)

2019年第一期发展党员对象培训班开班

本报讯 3月27日,我县2019年第一期发展党员对象培训班在县委党校开班。来自各乡镇、街道(社区)、县直部门单位、非公企业的149名党员发展对象参加了开班式。县委组织部副部长陈焯焯在开班式上作动员讲话,县委党校常务副校长郑福华主持开班式。在开班式上,郑福华介绍了此次培训班的基本情况,陈焯焯作动员讲话并对学员提出了要求。本次发展对象培训班为期一天,课程安排时间紧凑、内容充实,涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想、新党章、争做一名合格共产党员等。为检验学员的学习成果,在课程结束时还安排了基本理论测试。

(县委党校)

我县举办首届服装职工技能竞赛

本报讯 3月27日上午,县总工会、县人社局、白中镇政府联合在福建省鼎冠服装有限公司举办2019年闽清县白中镇首届服装职工技能竞赛暨福建省鼎冠服装有限公司服装工艺技能大赛。福建省鼎冠服装有限公司96名职工参加比赛。

本次比赛以福建省鼎冠服装有限公司在职员工为参赛对象,按开袋、上拉链、包下摆、剪线、检验、包装等6道工序组成方阵,每道工序1人,每个方阵6人,组织16个方阵共96名职工参赛。每个方阵在规定时间内按质量要求完成各道工序后,由专家、评委按照完成质量评分。经过一个多小时的激烈比拼,第一方阵6名职工力压群雄,获得一等奖,第五、十一方阵获得二等奖,第十三、九、二方阵获得三等奖。比赛在全体参赛职工集体歌唱《咱们工人有力量》的嘹亮歌声中落下帷幕。

举办职工技能竞赛是贯彻落实党中央、省市县推进新时代产业工人队伍建设改革工作部署要求的重要举措,推动我县产业技术工人提升素质,营造劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代风尚。通过搭建技能竞赛平台,进一步推进职工深入钻研技术,掌握技能,打造与新时代闽清建设相适应的有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的产业工人队伍。

(县总工会、县人社局、白中镇)

开展规模鸭场免疫抗体监测工作

本报讯 3月11-22日开展规模鸭场免疫抗体监测工作,15乡镇站采集27个规模鸭场进行H5+H7免疫抗体监测,免疫抗体合格率均达到80%以上。闽清县19年重点加强免疫监测与免疫效果评价,抓好集中强制免疫密度、健全完善疫苗管理制度、强化监测预警,确保春季重大动物疫病防控工作顺利开展,为实现全年防控总目标奠定坚实基础。

(县疫控中心)

闽清县市场监督管理局

2018年为消费者挽回经济损失131.61万元

本报讯 近日,记者从闽清县市场监督管理局获悉:2018年,闽清县各级12315机构共受理消费者咨询1428人次,受理消费者投诉举报1989件,涉及争议金额229.03万元,为消费者挽回经济损失131.61万元,投诉举报办结率100%。投诉举报立案查处15起,案件总值21406元,罚没金额207675元。

据悉,2018年市场监督管理局针对重点领域、重点商品认真组织开展质量监督抽查检验18批次,经检验,全部合格。

(苏雪蓉)

“镇镇有干线”ZX1505段公路建设持续攻坚

本报讯 “镇镇有干线”(ZX1505)闽清塔庄镇至联一线公路工程,是梅溪新城至省城大道项目之一,目前该工程参建各方正在抓紧施工,增加人员设备投入,利用难得的好天气,见缝插针抢抓工期。特别是坂东乾上段,剩余三万多土方石方,加班加点持续攻坚,力争在4月10日前实现路基贯通。同时加快路面施工进度,已完成水泥路面铺筑4.5公里,占工程量的60%。另外,交通主管部门、项目业主、监理单位加大工程质量安全监管力度,把好路基填筑、路面施工质量关,确保工程按期完工。

“镇镇有干线”(ZX1505)闽清塔庄镇至联一线公路工程起于闽清县塔庄镇溪东村,经塔庄镇上汾村、茶口村,坂东镇洪安村、乾上村、旗峰村、楼下村,全长8.5公里,设计等级为二级公路。该工程为闽清梅溪新城至省城大道通道的中间路段,对大道能否按期完工通车起到关键作用,参建各方抢抓工期,增加投入,持续攻坚,全力推进工程建设。

(刘晨璐)

省横镇再生稻集中育秧播种忙

本报讯 眼下正值春耕时节,记者走进省横镇省汾村的机械收割再生稻示范地里,随处可见农户们在打水浆、平整、播种、盖膜、挥锄、挖泥,都在忙碌着再生稻的集中育秧工作。

据高级农技师黄林煌介绍,这些稻种播下28天左右,秧苗的就可以长到近20公分。近年来,省汾村大力实行集中育秧模式,能够节约生产成本,也是为了保证八月份收获时可以采用机械收割。

随着农村劳动力向城镇转移,水稻种植的劳动力缺乏,粮食供不应求。如何提高水稻种植的产量以满足庞大人口的粮食需求,是一个避不开的民生问题。省横镇省汾村的机械收割再生稻示范地的生产模式不仅提高了育秧效率,还减少对劳动力的需求,大大提高经济效益。

(黄金燕、吴玉晶)



县残联开展文化进社区、进残疾人家庭活动

本报讯 3月27日,县残联组织开展了文化进社区、进残疾人家庭活动。在省横镇塘下村福乐书屋,县残联领导向参加活动的近20名残疾人推荐了我县盲人姑娘郭小玲的自传经历《看不见的精彩》,详细介绍了作者的成长历程和著作内容,勉励大家向郭小玲学习,不畏艰辛,争当生活的强者,以奋斗者的姿态尽显“傲雪迎霜、凌寒飘香”的梅花精神。同时,鼓励广大残疾人多参与文化活动,走出家门,开拓视野,增强融入社会的信心和勇气。活动中,县残联向现场残疾人朋友每人赠送一本《看不见的精彩》,并向塘下村福乐书屋赠送《残疾人保障法》、《县残联扶贫攻坚服务手册》等书籍50余册。当日,县残联还深入塔庄、坂东等乡镇,到部分重度残疾人和残疾人建档立卡户家中,为他们送上《看不见的精彩》一书,将扶志工作融入扶贫工作中。此次活动共送出《看不见的精彩》200本,价值9200元。通过活动,既丰富了残疾人文化生活,又促使残疾人更加乐观向上、自信、阳光,赢得了残疾人朋友的支持和称赞。

(聂淑芬)

国网闽清县供电公司计划停电通知

(2019年4月8日-4月14日)

Table with 5 columns: 序号, 停电日期, 计划停电时间, 停电原因, 停电范围. It lists various power outage schedules for different areas in Minqing County.

备注:具体停电信息请拨95598查询。

招租公告

梅糖酒(2019)第03号

县糖酒公司部分营业网点以公开竞标的方式招租,现公告如下:

- 一、招租网点:梅城镇解放大街102号3号店(原一中对面)。二、租期:三年(具体时间以合同为准)。三、租金底价:梅城镇解放大街102号3号店10500元/月,投标保证金31500元。

- 四、报名及投标时间:①报名截止时间:2019年4月5日上午11时。②投标时间:2019年4月5日下午3点。五、其他事项及约定按标书规定的执行。六、联系人:陈经理 联系电话:22333906 18905026906 特此公告!

闽清县糖酒公司 2019年3月28日

招商广告

白樟镇综合体位于闽清县白樟镇樟山村202省道旁,建筑为框架结构,层楼为5层,建筑占地1400m2,建筑面积约为6000m2,拟对其进行整体招商,租金15元/平米/月,招商范围以第三产业为主。报名时间:2019年3月29日至2019年4月12日。有意向者,请详询姚先生15959179891。

白樟镇人民政府 2019年3月29日

环境影响评价信息公示

福州市博纳新能源材料有限公司博纳生产5000吨锂电新能源材料项目(一期)环境影响评价报告书征求意见稿已经完成,现向公众进行信息公示,具体内容详见: http://www.eiafans.com/forum.php?mod=viewthread&tid=1210250&fromuid=297528。建设单位:福州市博纳新能源材料有限公司,方主任 TEL:0591-22376777 E-mail:82566558@qq.com 2019年3月29日